
ZÁPISNICA  

z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 10. decembra 2025 o 17:00 v priestoroch obecného 

úradu v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Prerokovanie a prijatie VZN č. 01/2025 o prevádzkovom poriadku obecného fitcentra, 

5. Prerokovanie a prijatie VZN č. 02/2025 o miestnom poplatku za komunálny odpad, 

6. Prerokovanie a prijatie VZN č. 03/2025 o miestnych daniach, 

7. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026, 

8. Rôzne, 

9. Interpelácia poslancov, 

10. Diskusia, 

11. Správa predsedu návrhovej komisie, 

12. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce privítaním všetkých zúčastnených. Zároveň konštatoval, že 

sa v tomto momente zasadnutiu zúčastňujú piati poslanci a jedna poslankyňa sa dostaví dodatočne o niekoľko minút. 

Zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie poslanca 

Ing. Tomáša Ďurišku. Za overovateľov  zápisnice určil poslancov Zuzanu Vankovú a Mareka Sulana. Za zapisovateľku 

určil Ing. Ľubomíru Švecová. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, člen Ing. 

Tomáš Ďuriška. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia. 

 

4. Prerokovanie a prijatie VZN č. 01/2025 o prevádzkovom poriadku obecného fitcentra. 

V tomto bode rokovania starosta obce nadviazal na predchádzajúce zasadnutie, kde bola otvorená téma potreby 

upraviť režim vstupov do obecného fitcentra. Bolo vytvorené VZN, ktorým sa definujú podmienky členstva a vstupu 

a zároveň podmienky používania fitcentra. K prednesenému návrhu neboli vznesené pripomienky. 

 



Hlasovanie o uznesení č. 03/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach PRÍJMA VZN č. 01/2025 o prevádzkovom poriadku obecného fitcentra. 

 

ZA: Zuzana Slišková, Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

5. Prerokovanie a prijatie VZN č. 02/2025 o miestnom poplatku za komunálny odpad. 

V tomto bode starosta informoval, že v podmienkach nakladania s odpadom došlo v našej obci od roku 2025 k zmenám. 

Po prvom roku môžeme konštatovať, že systém funguje a je dobre nastavený. Sú naň dobré ohlasy. Navrhuje len zmenu 

v podmienkach získavania 50% zľavy od poplatku pre širšiu skupinu občanov a to všetky jednoosobové domácnosti 

bez podmienky dosiahnutia 65 rokov. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 04/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach PRÍJMA VZN č. 02/2025 o miestnom poplatku za komunálny odpad. 

 

ZA: Zuzana Slišková, Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

6. Prerokovanie a prijatie VZN č. 03/2025 o miestnych daniach. 

V tomto bode starosta informoval, že na základe vzájomného rozhodnutia z minulých rokov opäť navrhujeme aplikáciu 

miery inflácie za rok 2024 do sadzieb daní. K iným zmenám nedošlo. 

Hlasovanie o uznesení č. 05/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach PRÍJMA VZN č. 03/2025 o miestnych daniach. 

 

ZA: Zuzana Slišková, Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

7. Dotácie z rozpočtu obce na rok 2026. 

V tomto bode rokovania starosta obce informoval o potrebe zverejniť výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

dotácie pre organizácie pôsobiace na území obce v roku 2026. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 06/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE zverejnenie Výzvy na podávanie žiadosti o dotáciu v zmysle VZN č. 

6/2019  o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce na rok 2026.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

 

8. Rôzne 

V tomto bode starosta predniesol návrh na vyplatenie odmien podľa Zásad odmeňovania pre členov poslaneckého 

zboru a členom komisie. Odmeny majú opodstatnenie, z dôvodu účasti a prípravy na všetkých aktivitách a podujatiach 

obce.  

 

Hlasovanie o uznesení č. 07/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE vyplatenie odmien podľa predloženého návrhu v zmysle Zásad 

odmeňovania poslancov OZ a členov komisii.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Ďalej v tomto bode starosta obce informoval, že obec krátko po udalosti požiaru v našej obci, v časti Perkovce, bola obec 

súčinná poskytnutím pomoci s hľadaním ubytovania, poskytnutia súčinnosti pri organizovaní verejnej finančnej 

zbierky. Nakoniec však najviac bola potrebná materiálna pomoc vo forme zabezpečenia pristavenia a výmeny 



veľkoobjemových kontajnerov pre potreby likvidácie následkov požiaru. Z tohto dôvodu je potrebné, aby sa 

zastupiteľstvo uznieslo o schválení tejto formy pomoci. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 08/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE zabezpečenie potrebného počtu veľkoobjemových kontajnerov na 

likvidáciu následkov požiaru hospodárskych objektov a bytu v časti obce Perkovce.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Ďalej starosta predniesol, že v nadväznosti na VZN o prevádzke fitcentra je potrebné do cenníka doplniť poplatok 

/zálohu/ za RFID čip a poplatok za stratu RFID čipu. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 09/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE úpravu Cenníka poplatkov za služby v obci Šurianky na rok 2026.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Ďalej informoval o priebehu roka 2025: 

Vyhodnotil úspešnú implementáciu nového systému nakladania a platieb za komunálny odpad na území obce, v ktorom 

sa bude pokračovať aj naďalej v ďalšom roku. 

Pripomenul Miestne referendum k veternému parku a jeho výsledok. Referendum síce nebolo úspešné, ale viac 

zúčastnených bolo ZA ako za možnosť PROTI. 

Zároveň informoval o úspešných kultúrnych a spoločenských aktivitách v kontexte 760. výročia obce. Za to poďakoval 

členom kultúrnej komisie a členov futbalového klubu. 

V tomto roku sa naplno prejavil nový systém starostlivosti o verejnú zeleň, ktorá je pre obec výhodná z hľadiska kvality 

stavu verejnej zelene, organizácie a aj z hľadiska financii. 

Ďalej predniesol zoznam významných projektov, ktoré boli v obci realizované 

– program obnova dediny na revitalizáciu ďalšej časti obecného parku, 

- revitalizácia verejného priestranstva pred bytovými domami 226 a 228, ktoré zahŕňajú nové spevnené plochy, stojiska 

na kontajnery a výsadbu zelene v počte okolo 120 kusov sadeníc, 

- boli sme súčinní pri tvorbe projektovej dokumentácie na výstavbe nového mosta ponad Perkovský potok, 

- projekt doplnenia ČOV o nový reaktor v spolupráci s Environmentálnym fondom v hodnote okolo 300.000 eur, ktorý 

sa práve v týchto dňoch dokončuje, 

- ďalej obnova zdravotného strediska (nové priestory ambulancii a čakárne, sociálnych priestorov a výstavba 

technickej miestnosti s ohrievačom TÚV a predprípravou na ústredné kúrenie, 

- modernizácia všetkých priestorov umyvárne a toaliet v MŠ, 

- z prostriedkov NSK bol obnovený altánok v parku, doplnenie mobiláru a výstavba trvaliek, 

- pripravuje sa projektová dokumentácia na výstavbu chodníka v Perkovciach a dokumentácia na osadenie merača 

rýchlosti na novosadskej ceste, doplnenie prvkov detského ihriska z prostriedkov dotácie MPSVaR, nové oplotenie MŠ, 

- vyčlenili sme priestor na umiestnenie balíkoboxu, po komunikácii so zástupcami nám bola poskytnutá informácia 

o tom, že sa v najbližšej dobe chystá naskladnenie boxov do obcí západného Slovenska. 

 

9. Interpelácia poslancov 

V rámci interpelácie vystúpila poslankyňa Zuzana Slišková má pripomienku na riešenie dopravy veľkých 

poľnohospodárskych strojov na miestnych komunikáciách. 

 Milan Kukučka – dotazoval sa, či je už bližšie určený termín dodania balíkoboxu do obce a ako sa bude riešiť problém 

križovatky na novosadskej ceste s hlavnou cestou, nakoľko uskutočnené opatrenia sú nedostatočné. 

Zuzana Vanková – ako sa bude riešiť detské ihrisko v Perkovciach, nakoľko je tam znefunkčnený kolotoč a taktiež, že či 

nie je potrebné riešiť aj vysoký plot pri nehnuteľnosti na hlavnej ceste. 

Marek Sulan sa pýtal na kapacitu materskej školy, či je stav plne obsadený a koľko detí dochádza z iných obcí. 

Tomáš Ďuriška pripomenul potrebu opravy zvodidla na novosadskej ceste. 

 

10. Diskusia 

V tejto časti vystúpila skupina aktivistov z organizácie Za pravdu o veterných parkoch a občanov k téme veterného 

parku v regióne. Požadujú stretnutie s občanmi, kde budú prezentovať ďalší pohľad na túto tému. Poslanec JUDr 

Kukučka súhlasil s ich záujmom a aktivitami, ktoré prezentovali. 



Na základe tejto diskusie bude prebiehať ďalšia komunikácia s uvedenými aktivistami, ktorá bude viesť ku organizácii 

nejakej formy prípadného stretnutia s verejnosťou. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 10/21.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach berie na vedomie diskusný príspevok p. Lucie Berešovej Halásovej, p. Rudolfa 

Jurenku, p. Branislava Pecháča, p. Pavla Stodolu a p. Viliama Vala.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Mgr.  Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Marek Sulan. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

 

11. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

12. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

Zapísala:   Ing. Ľubomíra Švecová 

 

Zápisnicu overili:  Marek Sulan   Zuzana Vanková 

 

V Šuriankach, dňa 12.12. 2025     PaedDr. Marek Peňaško 


